

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 18.10.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005585195

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SwissCityTransfer GmbH, Embrach

SwissCityTransfer GmbH Hardstrasse 71 8424 Embrach

SwissCityTransfer GmbH, in Embrach, CHE-259.346.347, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 201 vom 15.10.2020, Publ. 1005000323). Gemäss Verfügung vom 6. Oktober 2022 des Handelsgerichts des Kantons Zürich werden 70 Stammanteile zu CHF 100.00 von Rudolf Gartner, von Amriswil, in Embrach an die SwissCityTransfer GmbH, in Embrach (CHE-259.346.347) abgetreten. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gartner, Rudolf, von Amriswil, in Embrach, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: SwissCityTransfer GmbH (CHE-259.346.347), in Embrach, Gesellschafterin, mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 40939 vom 13.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 201, Datum: 15.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich